



习近平在北京育英学校考察时强调

争当德智体美劳全面发展的新时代好儿童 向全国广大少年儿童祝贺“六一”国际儿童节快乐

新华社北京5月31日电 在“六一”国际儿童节到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月31日上午来到北京育英学校，看望慰问师生，向全国广大少年儿童祝贺节日。习近平强调，少年儿童是祖国的未来，是中华民族的希望。新时代中国儿童应该是有志向、有梦想，爱学习、爱劳动、懂感恩、懂友善，敢创新、敢奋斗，德智体美劳全面发展的好儿童。希望同学们立志为强国建设、民族复兴而读书，不负家长期望，不负党和人民期待。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇，中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥陪同考察。

北京育英学校1948年创办于河北西柏坡，前身为“中共中央直属机关供给部育英小学校”。75年来，学校在老一辈革命家关心关怀下，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，推行学制创

新，开展特色办学，引领学生德智体美劳全面发展。

习近平来到学校，首先走进校史馆，了解学校历史沿革、建设发展和近年来推动教育教学改革创新、落实“双减”政策要求、促进学生德智体美劳全面发展等情况。习近平指出，教育的根本任务是立德树人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。学生的理想信念、道德品质、知识智力、身体和心理素质等各方面的培养缺一不可。“双减”政策落地有一个过程，要久久为功。要引导家长、学校、社会等各方面提高认识，推动落实好“双减”工作要求，促进学生全面发展。育英学校具有光荣的革命传统和鲜明的红色基因。要加强革命传统教育，让每一位育英学校的学生牢记学校的光荣历史，铭记党的关怀，赓续红色基因，传承红色基因，从小听党话、跟党走，立志为党成才、为国奉献。

习近平步行察看校园环境。篮球场上学生们正在打篮球、跳绳，上体育课。习近平指出，提高人的健康素质，青少年是黄金期。这个阶段，长身体是第一位的，身体好了，才能为今后一生的学习工作打好基础。体育锻炼是增强少年儿童体质最有效的手段。现在生活条件好了，孩子们不是要吃得胖胖的，而是要长得壮壮的，练得棒棒的。体育锻炼要从小抓起，体育锻炼多一些，“小胖墩”、“小眼镜”就少一些。学校要把体育老师配齐配好，家庭、学校、社会等各方面都要为少年儿童增强体魄创造条件。

随后，习近平来到学生农场。这里是学生开展农业种植活动的实践场所，阳光下，田垄上，一排排绿油油的菜苗生机勃勃。孩子们拿着水桶、铲子、耙子、毛笔，为西红柿、黄瓜等浇水、松土、除草、授粉。习近平强调，很多知识和道理都来自劳动、来自生活。引导孩子们从小树立

劳动观念，培养劳动习惯，提高劳动能力，有利于他们更好地学习知识。现在一些城里的孩子接触农村、接触大自然少，不光“四体不勤”，而且“五谷不分”，对吃的是什么、从哪里来的、怎么来的都不知道，更体会不到“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”。他对同学们说，认识大自然，首先要从认识身边的植物开始。同学们栽培的各种植物，虽然书本上都有介绍，但大家亲手种、亲自培育、跟踪观察，收获肯定是不一样的。希望同学们从“学农”中感受到农作的艰辛和农民的不易，从小养成热爱劳动、珍爱粮食、尊重自然的良好习惯，为建设美丽中国作贡献。新时代生态文明建设要从娃娃抓起，通过生动活泼的劳动体验课程，让孩子亲自动手、亲身体验、自我感悟，让“绿水青山就是金山银山”的理念早早植入孩子的心灵。

(下转二版)

新时代 新征程 新伟业

牢记嘱托 感恩奋进 全力推进高质量发展

本报讯(记者 张晨晨 通讯员 惠康 夏丹华)“以前帮单位同事办理社保医保跑楼上楼下两个窗口，还要重新排队，现在十几分钟在一个窗口就都办好了!”近日，在灌南县政务大厅社保医保“一件事”联办窗口，某公司人事经理封玉静深有感触地说。为进一步深化“放管服”改革，优化营商环境，灌南县以高效办成一件事”为目标，聚焦困扰群众和企业的难点堵点，在全省首创社保医保19项业务“一事联办”。

“以前我们发现部分群众在前来办理业务时，分不清社保和医保窗口的业务划分，经常有取错号现象发生，也有的群众要办理两个业务，就需要排两次队，给群众带来了不便。”灌南县人社局综合服务中心负责人刘昌飞介绍。为此，该局联合县医疗保障局、县行政审批局，整合社保服务大厅、医保服务大厅，依托人社、医保省一体化信息平台，创建了社保医保服务“一件事”联办体制，设立了相关的联办服务区和联办综合服务窗口，实现一次取号、一窗收件、一站办结，同时在省内率先开展社保医保综合柜员制。

社保医保“一件事”联办服务区启用后，灌南县把社保医保服务“一件事”联办涵盖到单位参保登记、单位信息变更、单位注销、参保人员信息变更等19个办事事项，并同步将其中心高频服务事项进行业务整合，真正让群众和企业享受“叫一次号，办两件事”的便利。企业、个体工商户及灵活就业人员的高频办事事项也可以实现“一次申请、一网收件、一次录入、一窗办理、一体服务”。

值得一提的是，为方便群众、企业等熟悉办事流程，灌南县还规范编制灌南县社保医保联办“一件事”办事指南文本，并向社会公布。同时开展“一件事”联办线上指导，通过企业服务QQ群及时解决企业在网办过程中遇到的技术问题、业务难题，将社保医保高频服务事项，制作成简单易懂的操作视频、手册，通过各媒体平台、企业微信群、社区微信群向企业和群众广泛宣传。

灌南县人社局局长潘斌介绍，自今年4月底启动“一件事”联办服务以来，灌南县已累计办理联办业务8000余件，群众跑动次数缩减一半，办事环节缩减一半，申请材料数量减少一半以上。

一次取号 一窗收件 一站办结 灌南社保医保19项业务「一事联办」



▲5月31日，市六一幼儿园的每个角落都充满了孩子们的欢声笑语。当日，该园举办了丰富多彩的“迎六一”活动，孩子们在活动中快乐地放飞自己。 记者 樊晓姝 摄



▲5月31日上午，海州区税务局第三党支部与南京银行连云港分行第一党支部开展支部共建活动，前往连云港市大村中心小学，为孩子们送去慰问品和节日祝福。 通讯员 卢清扬 摄



▲5月31日，连云港市少先队“庆六一”主题队日暨分批入队示范活动在海州湾小学举行。活动现场，该校112名小学生成为光荣的少先队员。 记者 王健民 通讯员 何丹丹 摄影报道

城市管理 生态环境

同时，科学调度垃圾清运作业时间和清扫时段，为考生休息、学习及考试提供安静的环境。

为打造安静备考环境，市城管局渣土处还将以无证夜间施工扰民、校园周边市容管控为重点，加强渣土处置核准管理，要求渣土运输企业在中高考期间严格按照公安、住建、生态环境和城管部门规定的路线和时段进行运输，直至临时停工。同时，成立专班对所有在建工地实行24小时巡查监管，确保考试期间渣土运输安静、安全。

今年，市区各城管执法队伍将继续设置中高考爱心服务站，在每个考点周边为考生和家长提供文具、饮用水、折扇、报纸以及应急药品。同时，还准备了口罩、酒精等应急用品，积极发挥“城管诚心帮”的作用，为广大考生提供全方位贴心服务。



□周莹

5月30日晚，记者跟随市生态环境部检查组，感受他们的护考巡查工作。市生态环境综合行政执法局执法科科长刘学武介绍，此行的目的，就是要看看大街小巷特别是建筑工地是否已开启“静音”模式。

晚上8点30分，检查组一行首先来到位于城南的紫东城项目工地。此时，工地现场一片寂静，各式工程机械均停工歇息。“看来这个工地是严格按照我们宁静护考方案来落实噪声管控的。”刘学武说。

20分钟后，来到花果山大道附近，远远望去，城樾大境项目工地区域灯火通明。难道这个工地还在施工?带着这样的疑虑，大家迅速赶到现场。“我们已经全部停工

了。”现场一名管理者表示，并带领检查组对整个工地进行了详细检查。检查确认，整个工地虽然灯火通明，但只有值班人员在岗，所有施工设备均已停工。

继续巡查，在苍梧锦苑项目工地，断断续续的施工噪音让人心头一紧。现场管理人员解释，因为混凝土搅拌车路上耽误了，影响了施工时间。他们正掐着表计算停工时间。

“你们这样的做法不是很合适，万一超时了，就违反了宁静护考相关规定，同时也是违法行为。希望你们合理安排工期。”刘学武非常严肃地对施工管理方负责人说，“按照相关规定，备考期间，晚上10点以后就不能再施工了，你们一定要严格按照相关规定执行。”

静音模式备战中高考



云台山景区

“1+2+3”工作法让理论宣讲接地气聚民心

本报讯(记者 徐黎一 通讯员 陶联刘东)云台山景区立足本地实际，积极履行新时代宣讲工作使命，创新方式方法，着力打造特色宣讲品牌，通过多形式、多主题、多领域的宣讲，把“为民”与“创新”作为做好理论宣讲的不竭动力，打通基层宣讲的“最后一公里”，推动党的创新理论接地气聚民心。

一个方案统筹，理论宣讲实现全覆盖。云台山景区结合实际，按照“试点先行、由点及面、巩固提升”的工作思路，制定景区理论宣讲工作方案，统筹推进

各单位理论宣讲工作深入开展，创新创优理论宣讲思路、方法、机制、举措，争取做到对内出成果、出经验、打造标杆，对外多参与、多发声、展示形象，力争学好讲党的创新理论，做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。

两大品牌引领，理论宣讲走深走实。云台山景区以“青山之声”理论宣讲品牌为龙头，从体制机制、宣讲阵地、宣讲队伍三个维度强化景区理论宣讲工作力量，打造“樱桃树下”基层宣讲品牌，充

分发挥各村(社)老党员在话题引导、理论宣讲等方面的作用，以点带面，推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

三项创新推动，理论宣讲提质增效。创新阵地建设和占领方式，突破“在哪讲”。把宣讲阵地从会议室拓展到新时代文明实践所站、农家书屋、军民会堂、广场等60余处群众常去的场所，开展理论宣讲33场次，开展“十分钟微宣讲”活动，开设“行走的理论宣讲”流动课堂，运用“现场教育+聆听讲解”等方式，通过“实景课堂”提升宣讲感染力。创新队伍建设

和培育路径，突破“谁来讲”。成立“1+8+N”宣讲队伍，通过“樱桃谷”志愿服务队以及“书香云台”“三句半”新时代文明实践品牌，开展志愿服务40余场次，为景区乡村振兴注入强大精神力量。创新品牌建设和内涵形式，突破“讲什么”。创新“1+N”宣讲点单服务套餐课程，组织宣讲团成员把党的创新理论、党史故事、发展成编排成三句半、地方戏、朗诵等具有特色的文艺节目，在丰富群众文化生活中推进理论传播，让群众坐得住、听得进、弄易懂、记得牢。

工商银行 ICBC 中国工商银行 工商银行商户贷，信用贷款，最高300万元，支持多类收单商户。咨询电话：85577955